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Свою Україну любіть. Любіть її… Во время люте,
В останню тяжкую минуту за неї Господа моліть.
                               Т.Г.Шевченко

Колонка редактора

ДУАЛЬНА 
СИСТЕМА  – В ДІЇ
Український ринок праці  сьогодні є неоднорідним. Кількість пропози-

цій на певну спеціальність залежить від регіону.
Змінюються з часом  як напрямки, так і технології виробництва.   Високі 

технології впроваджуватимуться в наше життя постійно, а тому  й люди 
вимушені  будуть вчитися постійно й паралельно з основною роботою.

Незважаючи на те, що ми аграрний  навчальний заклад, ми намагаємося 
враховувати попит затребуваних професій на ринку праці, з таким розра-
хунком, щоби задовольнити виробничі підприємства нашого регіону.

Прилуцький агротехнічний коледж веде підготовку спеціалістів  за 
шістьма спеціальностями: ОПП «Будівництво, обслуговування і ремонт 
ГМС», ОПП «Монтаж обслуговування та ремонт електротехнічних уста-
новок в АПК», ОПП «Землевпорядкування», ОПП «Монтаж обслугову-
вання устаткування і систем  газопостачання», ОПП «Обслуговування 
комп’ютерних систем і мереж», ОПП «Бухгалтерський облік», окрім того, 
в минулому році навчальний  заклад    отримав безстрокові ліцензії  для 
провадження освітньої діяльності за робітничою професією «Електромон-
тер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Муляр», «Касир 
(на підприємстві, установі, організації)»,  «Оператор з обробки інформації 
та програмного забезпечення», «Оператор комп’ютерного набору», «Слю-
сар з експлуатації та ремонту газового устаткування» і зараз ведеться під-
готовка для проходження атестації по даних робітничих професіях, що 
дасть можливість студентам, окрім диплома молодшого фахового бакалав-
ра,  отримувати диплом кваліфікованого робітника державного зразка. 

Нам приємно, що нині до розв’язання проблем підготовки фахівців все 
тісніше долучається бізнес. Сьогодні ми маємо тісну співпрацю, заключені 
договори з ВАТ «Чернігівобленерго», ПАТ «Чернігівгаз», Деснянським ба-
сейновим управлінням водних ресурсів, управлінням земельних ресурсів 
області, великими холдингами: СТОВ «Кернел», «Дружба Нова», «Кро-
кУкрЗалізБуд», «Бритіш Американ Тобакко», будівельними компаніями, 
приватними підприємствами. А всього заключені договори з 30 підприєм-
ствами Чернігівської області. Це дає можливість оновлювати  навчально-
виробничий комплекс, переходити на дуальну форму навчання, поєднува-
ти теорію з практикою.

З особливою гордістю ми завдячуємо випускникам, які допомагають по-
ліпшувати навчально-матеріальну  базу, зокрема Сергію Сіверу – менедже-
ру компанії «KLINK MANN», Миколі Штаньку – директору державного 
підприємства «Чернігівський експортно-технічний центр», Олександру 
Ткаченку – директору ТОВ «Комп’ютерний світ», Юрію Кардашу – голов-
ному інженеру Прилуцького РЕМ, Володимиру Луцаку – директору малого 
приватного підприємства «МОНТАЖ-НАЛАДКА», Олександру Кардашу 
– начальнику ПР ЕОіЕП НГВУ «Чернігівнафтогаз», Миколі Легушенку – 
начальнику електротехнічної лабораторії цеху централізованого ремонту, 
Віталію Дяді – старшому майстру Прилуцької дільниці експлуатації елек-
тричних мереж, Петру Чуріну – директору ТОВ «Променерго 21».

Коледж також тісно співпрацює з Приватним багатопрофільним підпри-
ємством «ВИМАЛ», директором якого є випускник нашого навчального 
закладу Лазар Віктор Леонідович.

Одним з етапів переходу на дуальну систему навчання є переведення 
студентів денної форми на навчання за індивідуальним графіком, тобто  
студенти випускних курсів можуть поєднувати навчання з працею за спе-
ціальністю, навчаючись за індивідуальним графіком. Це дає можливість 
студентам набути практичного досвіду і по закінченню коледжу працевла-
штуватися за спеціальністю.

Ми готові сьогодні перепрофільовуватися, запроваджувати нові робітни-
чі професії, відповідно до потреб регіону, готові відкрити на базі нашого 
навчального закладу навчально-практичний центр із перепідготовки спеці-
алістів, підвищення їх кваліфікації. Для цього у нас достатньо навчальних 
площ, фахівців, які щорічно проходять підвищення кваліфікації, можуть 
методично забезпечити навчальний процес, а от матеріально-технічне за-
безпечення  є проблемним і вирішити його, на мою думку, можливо лише 
спільними зусиллями навчального закладу та підприємств, для яких буде 
вестися підготовка кадрів. Сьогодні навчальному закладу придбати нове 
обладнання для покращення матеріально-технічної бази не під силу. А спе-
ціалістів ми повинні готувати якісно, щоб вони могли успішно працювати 
в сучасних умовах.

Я вважаю, якщо сучасне обладнання знаходиться на підприємстві, то і 
практику необхідно проходити безпосередньо там. Але постають питання 
оплати праці майстрам, відповідальності за життя студентів, допуску до 
роботи в  енергетичній системі чи газовому господарстві.

Моє бачення щодо підготовки кадрів – це прийняття Верховною Радою 
Закону «Про дуальну систему підготовки фахівців», де були б чітко про-
писані «правила гри» на ринку праці навчального закладу і виробничого 
підприємства, а до його прийняття – робота повинна починатися з профо-
рієнтації, а саме, співпраця виробництва з випускниками шкіл, –  а це екс-
курсії на підприємства, що дасть можливість випускникам ознайомитися з 
специфікою роботи виробничих підрозділів, зорієнтуватися у виборі про-
фесії. Після цього бажано заключити трьохсторонню угоду між студентом, 
роботодавцем та навчальним закладом. Це дасть можливість студенту про-
ходити усі види практики на даному виробництві, закріпити теоретичні 
знання на практиці, а роботодавець знатиме, що випускник, після закін-
чення навчального закладу, в більшості своїй, залишиться там працювати.

П.ЧЕРНІКОВ – директор Прилуцького агротехнічного коледжу, 
член Національної спілки журналістів України

ШАНОВНІ АБІТУРІªНТИ! 
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ПОВІК  ЖИВУТЬ  ЙОГО  СЛОВА
Він був сином мужика – і став
володарем у царстві духа.
Він був кріпаком – і став велетнем
у царстві людської культури

Іван Франко
Шевченко – це не просто письменник, його постать 

– це душа і воля, сила духу і промінь світла. 9  берез-
ня в Україні відзначається день народження нашого 
славетного поета, художника, мис-
лителя Тараса Григоровича Шев-
ченка.  Початок весни для шану-
вальників літературної спадщини 
Великого Тараса  – це можливість 
щоразу по-новому осмислити його 
поетичні та прозові твори, краще 
осягнути минуле, зрозуміти сучас-
не й себе в ньому.

До вшанування пам’яті Кобзаря 
у коледжі  завжди ставилися з осо-
бливою увагою. Березень – місяць 
Шевченківських свят, у рамках 
якого у навчальному закладі  про-
водяться відповідні заходи.

Першим акордом до дня наро-
дження поета стало  проведення  
І етапу  XІ  Міжнародного мов-
но-літературного конкурсу учнів-
ської та студентської молоді імені 
Т. Шевченка, у якому взяли участь 
студенти других курсів. Конкурс 
проводився   дистанційно викладачем  української мови 
та літератури Ляшенко Г.В.  23 грудня 2020 року.  Пере-
могу отримала  студентка 2 курсу спеціалізації «Зем-
левпорядкування» Мазуренко Марина, яка продовжила 
змагання у ІІ етапі конкурсу, що відбувся 16 грудня в 
режимі онлайн.  9 березня 2021 року в актовій залі ко-

леджу був проведений літературно-музичний вернісаж 
«Поговоримо, Тарасе, крізь віки», який організували 
викладачі Сидорець О.В. та  Колейко В.Ю. У ньому взя-
ли участь студенти перших курсів спеціалізації «Бух-
галтерський облік», «Землевпорядкування», 4 курсу 
– «Будівництво, обслуговування і ремонт гідромеліора-
тивних споруд»  та вихованці  Прилуцької  дитячої  му-
зичної школи  ім. Л.М. Ревуцького. Цього  ж дня відбув-

ся марафон пам'яті Тараса Шевченка 
«Єднаймо душі словом Кобзаря!»,  
організований «Науково-методичним 
центром  ВФПО» у форматі онлайн. 
У номінації «авторська поезія»  ви-
ступила завідувачка бібліотеки, по-
етка Заболотна Н.Ю, яка продекламу-
вала вірш «Важкі  Тарасові шляхи». 
11 березня  куратори навчальних груп   
провели виховну годину, присвячену 
Кобзарю  «Сторінки життя Шевчен-
ка», на якій студенти  передивились 
відео про життя і творчість поета та 
дали відповіді на питання вікторини.   
Бібліотека коледжу  презентувала  
для підписників у  соціальній мережі 
«Фейсбук» ролик « Не забуде Україна 
Шевченкове слово».  Робота виклада-
чів української мови і літератури Жу-
кової С.Г., Сидорець О.В., Ляшенко 
Г.В.  була спрямована на те, щоб захо-
ди були цікавими, корисними і сприя-

ли інтелектуальному, творчому розвитку студентів .
Уже багато років минуло з того дня, як перестало 

битися благородне серце геніального поета, але світ-
лий образ Великого Тараса назавжди залишається в 
пам’яті нащадків.

Світлана Мелащенко

Щиросердечно вітаю працівників відділення «Землевпорядкування» із 30-річчям 
із дня створення, а відділення «Монтаж обслуговування та ремонт електротехніч-
них установок в АПК» - 60-м  ювілеєм. Бажаю креативним та дружнім колективам, 
якими мудро керують Олена Легошина та Тетяна Фокіна, міцного здоров’я, успіху у 
всіх починаннях, творчих злетів та нових досягнень у клопіткому процесі підготовки 
кваліфікованих фахівців для нашої держави.

З повагою, Павло Черніков доктор філософії у галузі освіти. Почесний професор 
Міжнародної Кадрової Академії, лауреат загальноукраїнського конкурсу професій 

досягнень «Лідер України», викладач-методист, «Відмінник освіти України».
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ШАНОВНІ АБІТУРІЄНТИ! 
Прилуцький агротехнічний коледж 

запрошує Вас на навчання за спеціальностями: 
 

Спеціальність Термін навчання 
141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка 
4 роки – на базі 9 класів 
3 роки – на базі 11 класів 

123 Комп'ютерна інженерія 4 роки  – на базі 9 класів 
3 роки – на базі 11 класів 

192 Будівництво та цивільна інженерія 
Монтаж, обслуговування устаткування і 
систем газопостачання 

3 роки 6 місяців – на базі 9 класів 
2 роки 6 місяців – на базі 11 класів 

Будівництво, обслуговування і ремонт 
гідромеліоративних споруд 

4 роки – на базі 9 класів 
3 роки – на базі 11 класів 

193 Геодезія та землеустрій 4 роки – на базі 9 класів 
3 роки – на базі 11 класів 

071 Облік і оподаткування 3 роки – на базі 9 класів 
2 роки – на базі 11 класів 

Разом з дипломом молодшого спеціаліста ви отримаєте атестат про середню освіту 
та документ про набуття робітничих спеціальностей: муляра, електромонтера з 
ремонту та обслуговування електроустаткування, слюсаря з експлуатації та ремонту 
газового устаткування, оператора комп’ютерного набору, касира, оператора з обробки 
інформації та програмного забезпечення. 

УМОВИ ПРИЙОМУ: 
На базі 9 класів зарахування здійснюється на конкурсній основі за підсумками 

вступних випробувань з української мови (диктант) та математики (тести), що 
проводяться приймальною комісією коледжу. 

На базі 11 класів зарахування здійснюється на конкурсній основі за результатами 
ЗНО 2018, 2019, 2020 або 2021 років на основі 2-ох сертифікатів. 

 
 
 
 
 : 
1 сертифікат - з української мови і літератури - 

100 балів мінімум; 
2 сертифікат з  математики або історії України, 

або географії - 100 балів мінімум (на вибір 
випускника). 

Абітурієнти, які не склали ЗНО мають 
можливість вступати на основі 9кл. за 
внутрішніми екзаменами (українська мова та 
математика), навчання за контрактом. 

 

Розмір академічної стипендії в залежності від 
обраної  спеціальності складає  - 980-1250грн. та за 
навчання на «відмінно»- 1426грн. на місяць. 

Прийом документів абітурієнтів 
після   9 класів з 29.06.2021 до13.07.2021 



2 стор. квітень  2021 р.                     
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ВІД  СЛАВНОГО  
  МИНУЛОГО  –  ДО  
НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ

Фокіна Тетяна Олександрівна, зав. відділення «Елек-
трична та комп’ютерна інженерія», старший викладач, 
спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії: «60 років – це со-
лідний рубіж, сходинка, на яку слід було піднятися. Летіли 
роки…Змінювалися назви, 
програми, книги, облич-
чя  викладачів і студентів, 
але незмінною залишалася 
основна мета - підготовка 
висококваліфікованих фа-
хівців, виховання патріотів 
нашої країни. Колектив пе-
дагогів протягом десятиліть 
зберігає унікальний освітній 
потенціал і багаторічні тра-
диції, продовжує давати молоді освіту вищого ґатунку. На-
вчаючи студентів, намагаюся передати їм свій досвід, свої 
знання, прагну, щоб кожен з них знайшов гідне місце в житті. 
Щиро вітаю з 60-річчям відділення всіх своїх колег, ветера-
нів праці, студентів, випускників усіх років і зичу кожному 
міцного здоров’я, творчої наснаги, натхнення, добробуту. І 
щоб усіх нас супроводжували по життю віра, надія і любов».

Єфімов Григорій Павлович, викладач вищої кваліфі-
каційної категорії, викладач-методист: «З 1999 по 2018 
роки був завідувачем від-
ділення «Електрична та 
комп’ютерна інженерія». 
Приємно усвідомлювати 
те, що твоя праця допо-
магає молодим людям у 
формуванні спеціалістів, 
як надійної нашої зміни. У 
переддень 60-річного юві-
лею нашого відділення ві-
таю весь педагогічний та 
студентський колективи відділення, всіх, хто причетний до 
підготовки молодших спеціалістів, фахових молодших бака-
лаврів, зичу міцного здоров’я, благополуччя у ваших роди-
нах, творчого натхнення, високого професіоналізму, успіхів 
у вашій нелегкій праці та навчанні».

Циганок Олег Миколайович, викладач вищої кваліфіка-
ційної категорії: «Як і більшість моїх колег, викладачів від-
ділення, я теж випускник 
коледжу. Після закінчення 
Харківського державного 
технічного університету в 
2003 році став працювати 
викладачем. У своїй робо-
ті використовую надбання 
усього педагогічного ко-
лективу. Вдячний досвідче-
ним викладачам-педагогам 
Фокіній Т.О., Єфімову Г.П., 
Деркачу А.В., Подбуцькій В.П. за знання, за мудрі практичні 
поради. У переддень 60-річного ювілею нашого відділення 
хочу побажати всьому педагогічному колективу невичерпної 
енергії, великого людського щастя».

Журавель Роман Миколайович, викладач першої кваліфі-
каційної категорії: «Мої студентські роки пройшли у цьому 
закладі. З 2005 року пра-
цював лаборантом, а по-
тім з 2010  року працюю 
викладачем. Загальнові-
домо, що знання - це сила. 
Переконаний, що знання,  
мов чисте  повітря й енер-
гія сонця, необхідні нам 
для будівництва держави. 
Вітаю  відділення з юві-
леєм, бажаю всім викладачам і студентам міцного здоров’я, 
успіхів у роботі та навчанні, злагодженої  співпраці».

Коник Леонід Васильович, викладач вищої кваліфікацій-
ної категорії: «У стінах коледжу з 1985 року. Гордий тим, 
що працюю в прекрасно-
му колективі, що готую 
спеціалістів для найбільш 
необхідної  енергетичної 
галузі. Вітаю всіх студен-
тів і викладачів  відділення 
з 60-річним ювілеєм. Всьо-
го вам найкращого у житті, 
щасливої долі».

Деркач Анатолій Ва-
сильович, викладач вищої кваліфікаційної категорії: «Так 
сталося, що Прилуцький агротехнічний коледж став для 
мене другою домівкою. Тут 
я з 1973р. до 1977р. навчався 
на відділенні електрифіка-
ції с.г. З 1985 року працюю 
викладачем, передаю свої 
знання та практичні нави-
чки з автоматизації техноло-
гічних процесів майбутнім 
технікам-електрикам. Хочу 
привітати колег зі святом, 
побажати їм творчого натхнення, талановитих і вдячних сту-
дентів».

Синенко В’ячеслав Ві-
талійович, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії: 
«Пишаюся, що навчався у 
Прилуцькому агротехніч-
ному коледжі, де працюють 
чудові педагоги, висококвалі-
фіковані спеціалісти. Напере-
додні професійного свята та 

60-річного ювілею  відділення 
«Електрична та комп’ютерна 
інженерія» хочу побажати 
всьому колективу здоров’я, 

терпіння, найкращих студентів. А студентам нашого відділення 
– засвоїти швидко і в повному обсязі всі знання, що передають  
викладачі».

Черніков Сергій Вікторович, викладач першої кваліфікацій-
ної категорії: « З 2006 року пра-
цював у коледжі, спочатку елек-
триком, а після здобуття  вищої 
освіти – викладачем. В роботі зі 
студентами передаю їм свої зна-
ння та намагаюся прищепити 
любов до праці, самостійність і 
гордість за обрану ними профе-
сію. Колегам бажаю натхнення, 
творчих злетів та значних успі-
хів на педагогічній ниві».

Подбуцька Валентина Петрівна, старший викладач, 
спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії: «Працюю у ко-
леджі з 1978 року. Моїм де-
візом є слова: навчаю і сама 
навчаюсь. У своїй роботі зі 
студентами дотримуюсь таких 
принципів, як: професіона-
лізм, вимогливість, співпраця, 
повага до кожної особистості. 
Вітаю всіх колег і студентів з 
60-річчям відділення і бажаю 
міцного здоров’я, добробуту в сім’ях, поваги студентів, а 
студентам – здійснення їх мрій».

Бондаренко Наталія Іванівна, викладач першої кваліфі-
каційної категорії: «З дитинства мріяла стати вчителем (як 
мама), а трохи згодом – ін-
женером (як тато), але доля 
об’єднала мої мрії – я стала 
викладачем спецдисциплін у 
Прилуцькому агротехнічному 
коледжі. З перших днів роботи 
відчуваю підтримку своїх ко-
лег, які допомогли адаптувати-
ся у педагогічному колективі, 
розкрити свої можливості. Навчаючи студентів, намагаюсь 
передати їм свої знання і вміння, бажаю їм знайти своє місце 
в житті. Всіх викладачів відділення вітаю зі святом!»

Іващенко Олександр Сергійович, викладач першої квалі-
фікаційної категорії : «Моє життя пов’язане з Прилуцьким 
агротехнічним коледжем з 
1998 року, відколи я почав 
тут навчатися. З повагою і 
теплотою згадую викладачів, 
які передавали свої знання і 
вміння нам, студентам, сіючи 
зерна науки, сподіваючись, 
що проростуть вони мудрістю 
і натхненням у наших душах. 
Щиро вітаю всіх зі святом – 
60-річчям відділення «Електрична та комп’ютерна інжене-
рія». Бажаю всім успіхів, нехай світлим, радісним і плідним 
буде кожен день, кожен крок».

Гуріненко Олександр Володимирович, викладач першої 
кваліфікаційної категорії: «Я випускник Прилуцького агро-
технічного коледжу, здобувши 
вищу освіту, почав працювати 
лаборантом, а з 2012 року – 
викладачем спецдисциплін. 
Намагаюся перейняти багатий 
досвід у старших колег та на-
ставників: Подбуцької В.П.,  
Єфімова Г.П., Синенка В.В., 
Коника Л.В. Вчуся у них ви-
могливості, професіоналізму. 
Вітаю всіх своїх колег, ветеранів праці, студентів, випускни-
ків усіх років і зичу кожному міцного здоров’я, творчої на-
снаги та оптимізму».

Клязника Тетяна Олександрівна, викладач кваліфікацій-
ної категорії «спеціаліст»: «З 2019 року працюю викладачем 
на відділенні «Електрична та 
комп’ютерна інженерія» Моя 
робота приносить мені задо-
волення,  я не уявляю свого 
життя без Прилуцького аг-
ротехнічного коледжу . Усім 
викладачам і студентам ба-
жаю міцного здоров’я, сімей-
ного благополуччя, творчої 
енергії, добробуту».

Корнєва Вікторія Русланівна, викладач кваліфікаційної 
категорії «спеціаліст»: «Ще зовсім нещодавно сама була 
студенткою Прилуцького агро-
технічного коледжу, наполе-
гливо оволодівала знаннями й 
практичними навичками під час 
навчання, а зараз вчуся навчати 
молодших мене. Усіх виклада-
чів і студентів вітаю з 60-річчям  
відділення!»

Івахненко Олег Григорович, 
викладач вищої кваліфікаційної 
категорії: «Я випускник Прилуцького агротехнічного коле-
джу. Здобувши вищу освіту, 
повернувся у 2005 році у стіни 
нашого навчального закладу 
уже в якості викладача. Вва-
жаю, що саме завдяки теплій, 
дружній підтримці колективу, 
я сформувався як викладач.  
Щиро вітаю колег і студентів з 

60-річчям відділення, зичу здоров’я, довголіття та творчих 
успіхів».

Яцела Світлана Вікторівна, викладач, кваліфікаційна 
категорія «спеціаліст»: «У 2009р. закінчила з відзнакою  При-
луцький агротехнічний  коледж,  здобула 
кваліфікацію  технік-електрик. З 2017 року 
працюю викладачем спецдисциплін. Важ-
ко не помітити, що довколишній прогрес  
«переформатував» на сучасний лад на-
вчальний процес на відділенні: з’явилися 
нові дисципліни й педагогічні технології, 
комп’ютерні класи, можливість почерпну-
ти навчально-методичну інформацію з Ін-
тернету, поєднання дистанційної та очної 
форм навчання, в умовах ситуації за-
хворюваності на ковід-19. Вітаю відділен-
ня «Електрична та комп’ютерна інженерія» з 60 – річчям.

Зичу викладачам терпіння й наснаги, творчого горіння, а сту-
дентам – успіхів у навчанні».

ПІДГОТУВАЛА Фокіна Т. О.

60 років для всесвіту – це мить, для людини – життя, для 
відділення – історія.  Історія  відділення  – це справжня 
скарбниця мудрості і освіченості десятків тисяч спеціа-
лістів різних галузей народного господарства. Шлях, про-
йдений  відділенням, показав, що, закладені на зорі його 
становлення, ідеї щодо підготовки фахівців, виховання май-
бутньої еліти і є тим дороговказом, який не втратив свого 
значення сьогодні і не втратить у майбутньому.

Нелегкими були роки становлення відділення, багато зу-
силь і здібностей довелось докласти викладачам, ветеранам 
праці,  щоб організувати навчальний процес. За шість деся-
тиліть наше відділення довело, що здатне іти вперед навіть 
у найскладніші часи, готове вирішувати найважчі завдання, 
не зупинятися на досягнутому, прямувати до нових вер-
шин. Саме тому, випускники, серед яких є  державні діячі, 
представники влади всіх рівнів, видатні вчені, керівники  
відомств,  робітники підприємств, організацій та установ – 
це заслужена слава навчального закладу, що сягає далеко за 
межі України. Сьогодні відділення – одна з найпотужніших 
ланок професійно-технічної освіти області, України, широ-
ко відоме своїми новаціями в освітній діяльності та націо-
нально-патріотичному вихованні молоді.

Нині на відділенні навчається 254 студенти. Гордістю від-
ділення є відмінники навчання: Луковина Сергій, Божин-
ський Сергій, Гоніч В’ячеслав, Пироженко Андрій, При-
датченко Владислав, Селезень Олександр, Рудько Юрій, 
Смірнов Ярослав, Лисов Станіслав, Петриченко Олександр, 
Киричпенко Богдан, Деркач Тимофій.

Про професійну підготовку студентів дбають педагогічні 
працівники: 1 викладач-методист, 8  викладачів вищої ква-
ліфікаційної категорії, 5  викладачів першої категорії, 3 спе-
ціалісти, викладач Єфімов Г.П. нагороджений нагрудним 
знаком «Відмінник аграрної освяти України».

Впродовж 19 років відділення очолював Григорій Єфі-
мов, який  зробив значний внесок у поліпшення і зміцнення 
матеріально-технічної бази відділення, в удосконалення на-
вчально-виховного процесу. Його попередниками були за-
відувачі відділення Войтехов В., Білановський О., Ворчак 
В.

Сьогодні відділення очолює Тетяна Фокіна – людина ве-
ликої життєвої енергії, яка робить усе можливе, аби наше 
відділення не поступалося іншим, а в дечому – було кра-
щим.

Тісна співпраця між успішними компаніями, підпри-
ємствами та   відділенням дають  можливість оновлювати  
навчально-виробничий комплекс, переходити на дуальну 
форму навчання, поєднувати теорію та практику. Так, за-
вдячуючи випускнику відділення «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка»  Сергію Сіверу, який 
працює в компанії «KLINK MANN», було безкоштовно 
передано  для навчальних цілей вісім контролерів, вартіс-
тю 8 тисяч євро. Це дало можливість поновити демонстра-
ційно-навчальні стенди в лабораторії з теоретичних основ 
електротехніки і електровимірювання та лабораторії мікро-
процесорної техніки. Спільними зусиллями навчального за-
кладу та підприємства Прилуцьких районних електричних 
мереж побудований навчальний полігон, що дає можливість 
проходити спільні практичні навчання студентів та вироб-
ничників.

Справжнім випробуванням для колективу став COVID-19, 
в умовах якого викладачі впроваджують дистанційну фор-
му навчання, підключившись до корпоративної платформи 
Google Workspace, Google Classroomу.

Колектив відділення об’єднує спільна мета, спрямова-
ність дій, розрахованих не на один десяток років. Нам є чим 
пишатися, над чим працювати, є до чого прагнути. Впевне-
ні, що  наше відділення  має великий творчий і професійний 
потенціал, величезне бажання і добре підґрунтя для плідних 
починань та майбутніх звершень.

Щиро бажаємо всім працівникам міцного здоров'я, щас-
тя, невтомної енергії, нових відкриттів та здобутків на осві-
тянській ниві, а випускникам - добрими справами зміцню-
вати і підтримувати авторитет і славу навчального закладу. 
Нехай додає сили  невтомне  прагнення творити добро на 
благо юного покоління  та рідної України!

О. Циганок – голова циклової комісії,
С. Яцела, С.Черніков – викладачі 

спецдисциплін
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Спеціальності 193 Геодезія та 
землеустрій (Землевпорядкування) 
Прилуцького агротехнічного коле-
джу у 2021 році виповнюється 30 
років.

Гордість і краса коледжу – його 
випускники, а це близько 1,5 тисяч 
висококваліфікованих фахівців, які 
гідно презентують наш навчальний 
заклад на різних державних рівнях.

Переважна кількість випускни-
ків, закінчивши колледж, прагнуть 
продовжувати навчання у вищих 
навчальних закладах України.

Запорукою та гордістю відділен-
ня є висококваліфікований педаго-
гічний колектив. Це справжні про-
фесіонали своєї справи, які мають 
досвід педагогічної роботи, вміло 
поєднують традиційні форми і 
методи навчання з інноваційними 
освітніми технологіями, створю-
ють найсприятливіші умови для 
отримання студентами глибоких 
фахових знань та всебічного розви-
тку, а у нинішній час, ще й дистан-
ційні форми роботи. Показником 
високої працездатності є той факт, 
що із 8 викладачів 5 мають вищу 
кваліфікаційну категорію, а це: 
Федорченко А.Б., Ланко В.М., По-
горєлова В.М., Моргун Л.В., При-
датко С.І., Корнєва С.П. – викладач 
першої кваліфікаційної категорії, 
Терницька Н.В. – викладач другої 
кваліфікаційної категорії, Легоши-
на О.Л. – кандидат економічних 
наук. Всіх їх об’єднують любов до 
своїх вихованців, високе почуття 
обов’язку, відданість справі, якій 
служать.

З першого дня створення відді-
лення та протягом 30 років його 
очолювала Маркович Марія Ми-
колаївна. Протягом всіх цих років 
вона була мудрим наставником для 
своїх вихованців і незмінним по-
радником для колег.

З 2001 року і до сьогодні голо-
вою циклової комісії є Федорченко 
Анатолій Борисович, який постій-
но дбає про створення і підтриман-
ня у колективі теплого, доброзич-
ливого, морально-психологічного 
клімату. Викладачі відділення плід-
но працюють, передаючи свій ба-
гатий життєвий досвід і знання 
студентам, керуючись принципом 
народної мудрості, - дорогу здолає 
той, хто йде.

Навчально-виховний процес на 
землевпорядному відділенні забез-
печують кабінети:

- дипломного та курсового про-
єктування;

- геодезії, топографічного та 
землевпорядного креслення;

- сільськогосподарського вироб-
ництва;

- земельного права, земельного 
кадастру та фотограмметрії з гео-
дезичним полігоном.

Ефективність навчально-вихов-
ного процесу у коледжі формуєть-
ся через використання потужної 
матеріально-технічної бази. Це – 2 
навчальні корпуси, гуртожиток, 
спортивна та актова зали. Відпо-
відно до сучасних вимог, обладна-
но навчальні кабінети та лаборато-

рії, працюють два мультимедійних 
та три комп’ютерних кабінети.

Всі комп’ютери об’єднані у ло-
кальну мережу, а також підключені 
до мережі Інтернет.

Спортивна зала разом із спортив-
ними майданчиками забез печують 

як проведення навчальних занять з 
фізичного виховання, спортивних 
змагань, так і роботу спортивних 
секцій.

Навчальним, інформаційним і 
культурно-просвітницьким струк-
турним підрозділом коледжу є 

20 лютого в Україні щорічно відзначають День Героїв Не-
бесної Сотні,  встановлений Указом Президента України від 
11 лютого 2015 року “Про вшанування подвигу учасників 
Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 
Сотні”.Ця дата є найтрагічнішою в історії Революції Гіднос-
ті, оскільки саме в цей день в центрі Києва загинуло най-
більше активістів.

У Прилуцькому агротехнічному коледжі 18 лютого 2021 
року  була проведена тематична виховна година «Ангели 
Свободи», присвячена 7-й річниці вшанування подвигу 
учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв 
Небесної Сотні, які віддали своє життя, захищаючи ідеали 
демократії, відстоюючи права і свободи людини.

На зустріч із студентами перших курсів спеціальності 
«Будівництво та цивільна інженерія»завітала завідувачка 
філіалу Прилуцького краєзнавчого музею ім.Маслова Іва-
щенко Тетяна Олексіївна, яка зазначила, що Революція Гід-
ності стала наймасштабнішим протестом у новітній історії 

України, боротьбою україн-
ських громадян за свої права 
і демократичний європей-
ський вибір шляху розвитку. 
Вона нагадала, що  “Небес-
ною Сотнею” називають за-
гиблих учасників Революції 
Гідності. Дехто з них загинув 
навесні 2014 року. Герої Не-
бесної Сотні – уособлення 
людської, громадянської та 
національної відваги й самовідданості. Ними стали 107 за-
гиблих. Вони різні за віком, статтю, освітою, з різних ку-
точків України та з-за кордону. Серед них були успішні під-
приємці й пенсіонери. Найстаршому, Іванові Наконечному,  
виповнилося 82 роки, а наймолодшому, Назарієві Войтови-
чу, – лише 17.

Своїми спогадами про події на Майдані поділився його 

учасник Погуляй Віктор Олександро-
вич, талановитий поет сьогодення та 
виконавець власних пісень, які спо-
внені духом патріотизму.

Євромайдан увійшов в історію Укра-
їни як символ і взірець жертовності, 
патріотизму та героїзму. Він укотре 
підтвердив те, що у найкритичніші та 
найважливіші періоди нашої історії 
знайдуться герої, ладні пожертвувати 
власним життям заради майбутнього 
України як незалежної демократичної 

держави. Саме на 20 лютого припадає пік розстрілів Геро-
їв Небесної Сотні у центрі Києва. Цього дня у середмісті 
столиці загинуло та отримало смертельні поранення 48 осіб.

Революція Гідності засвідчила: українці не просто обрали 
шлях до Європи, а й готові за нього боротися, відстоюючи 
власні права та свободи.

Остапець Н.В.

30 РОКІВ ВІДДІЛЕННЮ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ

«АНГЕЛИ  СВОБОДИ»

Відкриття кабінету дипломного проектування

Виховуємо патріотів

Викладачі відділення – справжні професіонали Студенти під час проходження виробничої практики у м. Полтава

30 років очолювала відділення педагог вищої кваліфікацйної категорії, 
ст.викладач М.М. Маркович. Передала в надійні руки викладачеві вищої 
кваліфікаційної категорії, кандидату економічних наук О. Л. Легошиній

Захист дипломних проектів

3-й курс

Євген Серпутько

Карина Копаниця

Анна Христюк

4-й курс

Сергій Савішніков

Євген Савченко

Юлія Онищенко

НАШІ ВІДМІННИКИ:

бібліотека з читальною залою, яка 
постійно поповнюється новими на-
уковими та періодичними видання-
ми.

Кожен студент має можливість 
проявити свої здібності у художніх 
колективах.

Про рівень фахової підготовки 
майбутніх техніків-землевпоряд-
ників свідчать щорічні результати 
ліцензійного незалежного тестуван-
ня, де студенти підтверджують ви-
сокий рівень знань.

За період навчання, крім диплома 
техніка-землевпорядни ка, студенти 
одержують і робітничу професію: 

оператор комп’ютерного набору.
Підтвердженням якісної підго-

товки студентів у коледжі є наша 
гордість – випускники, які на даний 
час займають керівні посади у від-
ділах Держгеокадастру України, 
проектних інститутах та організаці-
ях, працюють землевпорядниками у 
радах базового рівня.

Особливо приємно, що колишні 
випускники, закінчивши навчальні 
заклади, поверталися і повертають-
ся протягом усієї історії існування 
коледжу працювати у свою аль-
ма-матер, щоб примножувати його 
славу.

ЩИРО ВІТАЄМО ВСІХ, ХТО ОБРАВ СВОЄЮ ПРОФЕСІЄЮ ПРА-
ЦЮ НА РІДНІЙ ЗЕМЛІ, ХТО ТУРБУЄТЬСЯ ПРО ЇЇ СТАН ТА РО-
ДЮЧІСТЬ, ПРО ЇЇ СЬОГОДЕННЯ І МАЙБУТНЄ, З ПРОФЕСІЙНИМ 
СВЯТОМ – ДНЕМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА!

Сторінку підготувала О.Легошина – 
зав. відділенням «Землевпорядкування"
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Хоч професія  письменника 
з’явилася багато століть тому, майстри 
слова отримали своє свято лише у 1986 
році на засіданні 48 конгресу Міжна-
родного ПЕН-клубу. Відтоді Всесвіт-
ній день письменника відзначають 
щорічно 3 березня. В Україні це свято 
ініціювала письменниця Лариса Ніцой 
у 2012 році.

Сьогодні у світі  налічується близько 
150-200 тисяч професійних письмен-
ників, і пишуть вони більш ніж 150 мо-
вами. Професія  письменника нелегка, 
багатогранна, потребує таланту, знань, 
інтелекту, творчих зусиль і заслуговує 
глибокої поваги.

Так, Тарас Шевченко за своє життя 
написав 237 віршів і поем, Олександр 
Дюма – батько 420 романів. Агата 
Крісті  страждала на дисграфію, тобто 
практично не могла писати від руки. 
Всі її знамениті романи були надиктовані.

Україна багата письменницькими талантами – це і 
класики української літератури: Тарас Шевченко, Панас 
Мирний, Іван Нечуй-Левицький, Іван Франко, Леся Укра-
їнка, і письменники доби «розстріляного відродження»: 
Валер’ян Підмогильний, Микола Хвильовий, Микола 
Куліш, Микола Зеров, Михайль Семенко, Валер’ян  Полі-
щук та ін., і сучасні українські літератори: Ліна Костенко, 
Василь Шкляр, Володимир Лис, Оксана Забужко, Дарина 
Гнатко, Світлана Талан, Сергій Осока, Люко Дашвар та 
ін. І це далеко неповний перелік письменницьких талан-
тів України.

Наш край теж славиться місцевими майстрами слова, 
як: Лілія Черненко, Ніна Ткаченко, Валентина Грибенко, 
Євген Постульга, Валентина Пошкурлат, Віктор Море-
нець тощо. З’являються твори молодих авторів: Ніни За-

болотної, Надії Маринохи-Стеценко та ін.
Колектив нашого коледжу підтримує тісні зв’язки з на-

уковцем, поетом, письменником Григорієм Васяновичем, 
за участю якого відбувалися наукові конференції та літе-
ратурні зустрічі. Серед студентської молоді виявляємо та 
підтримуємо молоді паростки літературного слова.

Всесвітній день письменника відзначають не лише ро-
маністи, прозаїки, поети, памфлетисти, публіцисти, фан-
тасти, фейлетоністи, новелісти, есеїсти та інші літерато-
ри. Його  по праву вважають своїм журналісти, історики 
та блогери. У цей день вони збираються, щоб обговорити 
тенденції сучасної літератури, нагородити найталанови-
тіших авторів, послухати нові вірші та уривки романів 
своїх колег. Плекаймо рідне слово, щоб передати його у 
спадок прийдешнім поколінням!

Ольга Чернікова

Як і у всьому світі, в Україні Міжнародний день рід-
ної мови відзначається 21 лютого.

Це свято обговорюється  світовою спільнотою у цей 
день щороку, починаючи із 2000-го. Офіційно про «під-
тримку мовного та культурного різноманіття та багато-
мовності» було оголошено на ХХХ сесії Генеральної 
конференції ЮНЕСКО 1999 року в Парижі.

Оскільки з 6 тисяч розмовних 
мов світу близько половині за-
грожує зникнення, ЮНЕСКО 
прагне підтримувати мову як 
ознаку культурної приналежнос-
ті особи. Окрім того, організація 
вважає, що вивчення іноземних 
мов та багатомовність є ключами 
до взаєморозуміння та взаємопо-
ваги.

З нагоди святкування Дня рід-
ної мови в Україні у освітніх та 
культурних закладах  організову-
ються та проводяться зустрічі з 
письменниками, творчі диспути, 
фестивалі, мовні конкурси, книжкові виставки, літера-
турні подорожі, презентації, круглі столи, тематичні 
уроки тощо.

Прилуцький агротехнічний коледж завжди активно 
долучається до відзначення свят та подій, які є визна-
чальними для життя української нації. Тож, 25 лютого 
2021 року бібліотекаркою Сонець С. А. та куратором 
4-го курсу спеціальності 193 Геодезія та землеустрій 
Ланко В. М. була проведена тематична виховна година, 
у ході якої говорили про наболіле, про те, що українці 
довгий час не мали власної держави – українські зем-
лі були розділені між кількома країнами. Відповідним 
було й ставлення до української мови, вона вважалась 
у кращому випадку – "низькою", у гіршому – взагалі 
заперечували її існування.

Після проголошення незалежності між українцями 

часто панував розбрат. Цим скористалась Росія. На 
спадок від колоніальних часів в Україні залишились 
цілі російськомовні анклави. Вони живилися росій-
ським телебаченням та поп-культурою, що активно на-
саджувалась в Україні. Доволі швидко культурна екс-
пансія переросла у політичну, а згодом – у військову.

Студентська молодь зрозуміла, що лише після втра-
ти Криму та частини Донбасу в 
Україні усвідомили, що провал 
державної мовної політики ство-
рив базу підтримки "русского 
мира" на Сході України. Свою 
любов до мови студенти показа-
ли, організувавши цікаві літера-
турні та музичні замальовки.

Примітно, що з 16 січня 2021 
в Україні нарешті запрацював за-
кон, який серед іншого зобов'язує 
перевести всю сферу послуг на 
державну мову. Логічний крок 
був спокійно сприйнятий сус-
пільством, але спровокував цілу 

істерію в проросійських ЗМІ та ЗМІ країни окупанта.
Все це наводить на думку, що власна сорочка завжди 

ближче до тіла й рідну мову ефективно зможе захисти-
ти лише рідна держава. Саме тому мовні квоти на радіо 
і телебаченні, нові закони та державний захист україн-
ської мови (навіть від самої держави в особі судів, які 
скасовують нові правописи) – це не забаганка, а умова 
виживання нації.

Аудиторію вразив виступ директора коледжу – 
Чернікова П. І., який провів паралелі між боротьбою 
народу за мову і вічним подвигом українських воїнів 
на східних рубежах держави . Своє звернення він за-
вершив промовистою пересторогою Ліни Костенко:  
"Нації вмирають не від інфаркту. Спочатку їм відбирає 
мову".

Світлана Сонець 

Вже традиційно в Україні 14 березня від-
значають День українського добровольця. 
Цю дату обрали не випадково, адже саме 
добровольці у 2014 році стали пліч-о-пліч з 
бійцями ЗСУ на захист України, коли ворог 
прийшов на нашу землю.

Рішення про його відзначення було при-
йнято 17 січня 2017 року Постановою № 
1822 Верховної Ради України "Про встанов-
лення Дня українського добровольця".

З метою зміцнення патріотичного духу в 
суспільстві, підвищення суспільної уваги і 
турботи про учасників добровольчих фор-
мувань відзначення Дня Українського добро-
вольця було винесено на державний рівень.

У цей день українці вшановують мужність  
та героїзм захисників незалежності, суверені-
тету, і територіальної цілісності України.

14 березня прилучани долучилися  до від-
значення Дня українського добровольця.

Участь в урочистостях взяли посадовці та 
депутати міської ради, військовослужбовці, 
учасники АТО/ООС, представники громад-
ських організацій та формувань міста, а та-
кож викладачі та студентська молодь нашого 
коледжу.

З початком російської агресії наші земля-
ки самостійно вирушали на захист України, 
були й такі, які, не дочекавшись повістки, до-
бровільно йшли до військових комісаріатів, 
щоб вступити до лав Збройних Сил України. 
Секретар міської ради Сергій Чміль подяку-
вав усім присутнім учасникам АТО/ООС за 
захист рідної землі та побажав якнайшвид-
шого встановлення миру в Україні, міцного 
здоров’я, благополуччя, сили духу, оптимізму 
та віри в перемогу.

З промовами до присутніх звернулися та-
кож голова громадської організації “Учасни-
ки АТО “ЩИТ” Павло Красноок та голова 

Громадскьої ради при виконавчо-
му комітеті Прилуцької міської 
ради Володимир Нежиборець, 
вручивши нагороди своїм побра-
тимам.

Учасники заходу вшанували 
пам’ять загиблих воїнів хвили-
ною мовчання та покладанням 
квітів до пам’ятного знака воїнам 
АТО, які загинули за незалеж-
ність України та до пам’ятного 
знака на честь земляків, які заги-
нули в Афганістані.

Юля Котеленець

Знайомтесь! 
Ця симпатич-
на дівчинка на 
світлині – Яна 
Павленко. Їй 
лише 15 років, 
а вона уже опа-
новує серйозну 
професію буді-

вельника у нашому коледжі. З 5 років 
займається футболом, малює, пише 
вірші. На творчість її надихають щирі 
юнацькі почуття та мальовнича при-
рода рідного для Яни села Дмитрівка. 

Пропонуємо читачам газети позна-

йомитися із творчістю цієї чудової ді-
вчини та поринути у загадковий світ 
дівочих мрій і фантазій!

ДЛЯ МАМИ…
Мамо,  рідна моя нене,
Я звертаюся до тебе.
Знаєш добре ти чому
Знов пробачення прошу.
Уклоняюсь до землі
За слова живі твої,
За турботу, за підтримку,
Матіолу й материнку,
За казки і за пісні,
За дитинства світлі дні.

Будь щаслива, будь здорова,
І красива, й загадкова!
Гарним буде хай життя, 
Веселковим майбуття!

КОХАНОМУ…
Твої очі такі чарівні,
Ти буваєш і жвавим й веселим.
Мої вірші ще дуже наївні
Та пишу їх я зараз для тебе.
Ти чудово все знаєш
Та сумнів проростає в моєму серці.
Чи взаємність в думках ти маєш,
Чи не зникнем ми в долі герці?
…Знай, я дуже тебе кохаю!..

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ПИСЬМЕННИКА

ДЕНЬ РІДНОЇ МОВИ ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО  
ДОБРОВОЛЬЦЯ

НА КРИЛАХ МЕЛЬПОМЕНИ!

Знаменні дати

Проба пера!

ЛЕСЯ УКРАЇНКА:  ЖІНКА, 
ЯКА УМІЛА КОХАТИ!

Ім’я цієї жінки в переліку геніїв українсько-
го Поетичного Слова називають поруч із ім’ям 
Тараса Шевченка. Саме щодо неї, Лесі Укра-
їнки,  нерідко застосовують словосполучення  
– «мужня жінка».

Ми не будемо зараз нагадувати біографію 
Лесі Українки. І про тяжку недугу, яку справді 
все життя долала наша Леся (чого варті лише 
спогади очевидців, як вона в Криму часом 
просто на вулиці  лягала на землю, не маючи 
сил іти – такого нестерпного болю завдавала 
їй хвороба).

Леся стояла в герці з недугою, маючи, на 
відміну від більшості людей, для герцю кри-
цеву зброю – Слово – і Талант володіння нею. 
Сильна і відважна, вона трималася  сама – й 

так, що знайомі навіть не здогадувались, які муки терпить! – і знаходила того, 
хто потребує підтримки та розради.

Влітку 1897 року в Ялті, де перебувала на лікуванні, Леся Косач знайомить-
ся, на рік старшим за неї, 27-річним Сергієм Мержинським, хворим на су-
хоти. Зазнайомитися з талановитою поетесою, розумною співрозмовницею, 
знавчинею багатьох мов (говорила дев’ятьма) нарадив Мержинському його 
товариш – революціонер Павло Тучапський. Сам Сергій, скромний, делікат-
ний, дуже привабливий, був засновником соціал-демократичних гуртків у Ки-
єві й Мінську, ба навіть одним із організаторів першого з’їзду РСДРП.

Тоді, у Ялті,  почалася їхня сердечна дружба, кохання без майбутнього… 
Зустрічалися в Києві, Гадячі, Мінську… Боялися сказати про свої почуття, 
аби своїми хворощами не обтяжити життя одне одному…

Влітку 1900 р. Мержинський приїхав із Ялти до Мінська, оселився у своїх 
тіток. Йому ставало дедалі гірше. Леся, яка нещодавно  сама перенесла склад-
ну операцію, – їй було видалено частину тазостегнового суглоба, враженого 
туберкульозом – вирушила до коханого. Всупереч волі батьків, не зважаючи 
на людський поголос. Приїхала до Мінська, оселилася разом із коханим.

Від початку  січня до 3 березня 1901 р., коли  серце Сергія Мержинського 
зупинилося, – Леся поруч із ним.  Доглядає  його, як мати і сестра. Записує 
його прощальні слова до іншої жінки – Віри Крижанівської-Тучапської, яку 
він  колись кохав. Сама долаючи тяжкий біль, переймається болем коханого, 
відгукується  душею на кожне його слово й зітхання

Мине 6 років по смерті Сергія Мержинського, і Леся вийде заміж  – за Кли-
мента Квітку, юриста і знавця та великого шанувальника українського 
фольклору, людину, з якою її поєднала глибока духовна спорідненість. Вони 
вінчаються всупереч волі Лесиної мами, котра вважала, що Квітка прагне 
оженитися за розрахунком. Але він любив дружину всім серцем, обожнював 
її  й  ніжно про неї піклувався. Щоб Леся мала змогу лікуватися у найкращих 
європейських медиків, продавав усе, що нажив. І впродовж спільного життя 
записував українські пісні, яких  Леся знала безліч із дитячих літ.

По смерті Лесі – 19 липня 1913 р. – Квітка за цими записами підготував і 
видав 1917 р. унікальний двотомник  «Мелодії з голосу Лесі Українки» – 
справді безцінний дар нащадкам.

А ще нам залишився оцей лист Лесі Українки до Сергія Мержинського, на-
писаний 7 листопада 1900 року. Ось уривок із нього:

«…О, дорогий мій! Я створю тобі світ, новий світ нової мрії. Я ж для 
тебе почала нову мрію життя, я для тебе вмерла і воскресла. Візьми мене 
з собою. Я так боюся жити! Ціною нових молодощів і то я не хочу жит-
тя. Візьми, візьми мене з собою, ми підемо тихо посеред цілого лісу мрій і 
згубимось обоє помалу, вдалині. А на тім місці, де ми були в житті, нехай 
троянди в’януть, в’януть і пахнуть, як твої любі листи, мій друже…»

Ніна Заболотна


